

瞅着办公室没人就溜门掏包

六旬惯偷“故地重偷”被抓获

本报1月12日讯(记者 王帅) 近日,章丘市公安局双山第二派出所根据线索,将系列跨地区盗窃单位办公室案件的犯罪嫌疑人鹿某成功抓获。

2014年12月19日上午10点,戴着鸭舌帽的鹿某来到了双山第二派出所辖区某医院伺机出手“摸包”。当走到一间虚掩的办公室时,鹿某轻手轻脚地推开门,准备寻找钱财,没承想,屋内竟有个男子在休息。

“我找那个谁啊,不在这个办公室吗?我去别处找找。”见休息的男子抬头瞧他,鹿某赶紧编了个谎脱身。休息的男子却瞧出不对劲:

这不是医院同事前两天被偷包后,视频监控里出现过的老头吗?随即,休息男子拨打了110报警,并装作无事地跟上了鹿某。

原来,2014年12月9日,鹿某便着同一身装扮,在该医院挨个办公室转悠,并在一间当时没人的办公室内偷走了医院工作人员田先生手包里的4600余元现金。据田先生介绍,当时自己在上班期间,只不过去了个厕所,回来便发现自己的外套被翻找过。而从走廊的监控视频中,田先生发现了这个在自己解手期间,唯一进过办公室的老汉。

接到报警后,双山第二派出所民警立即赶往现场,并锁定这名六

十岁左右的嫌疑人,同时将其照片发放给医院各科室工作人员,防范嫌疑人再次作案。

不出民警所料,十天之后,嫌疑人故地重游,企图再次作案,恰被在办公室休息的司机师傅认出。随后,在该司机的帮助下,民警迅速将逃出医院的嫌疑人鹿某抓获。

据了解,犯罪嫌疑人鹿某今年65岁,为章丘市绣惠镇村民,平时以卖寿衣为生。除了章丘明水街道,他还在历下区、淄博周村等地作案。

民警介绍,鹿某在1996年就有过盗窃前科。目前,鹿某已被警方拘留,案件正在进一步审理中。

上下班路上“顺便”抢劫

一男子刚出狱一年又被抓

本报1月12日讯(记者 王帅) 因强奸、抢劫罪被判刑14年,出狱刚一年多,再次因抢劫、猥亵他人被公安机关抓获。当被问及为何屡犯不改时,该男子称“喝了酒就管不住自己”。近日,章丘市公安局成功破获党家、宁家埠系列抢劫案件,并抓获犯罪嫌疑人刘某。

2014年5月份,章丘警方接到群众报警,称在下班路上被一男子抢劫随身财物。由于当事人提供的线索有限,警方在追查中困难重重。直到11月份,警方又陆续接到类似的报警。汇总数例报警案件,警方梳理发现,这些受害者的描述指向了同一个犯罪嫌疑人。

根据多位报案人的描述,嫌疑人三十多岁,身高1.65米至1.7米,体型偏胖,圆脸,头发稍长,操当地口音,骑着一辆枣红色的摩托车。分析案发地点,警方发现,该犯常在潘王路附近的生产路上作案。

“本来他骑着摩托车超过我了,后来又骑着回来跟我要钱。”受害人之一的小吕告诉记者,当时自己下班后

骑着电动车往家走,行至辛店村北头卖肥料的商店附近的生产路时,一个戴墨镜和口罩的男子,骑着摩托车从自己身旁过去。过了两分钟左右,这名男子又返回停至小吕前方两三米的位置。

“他一把抓住了我的电动车前筐,说‘你停下,拿出钱来’。”小吕回忆,当自己表示“没有钱”时,男子一手控制住车不让小吕离开,一手搜小吕放在电动车前框里衣服的口袋,并威胁说不拿出钱来就用刀“弄死”她。随后,男子只翻出一手机,查看后又放了回去,然后将电动车推倒,并将小吕拉进了路边的农田里实施猥亵。

民警认为,嫌疑人作案手法娴熟,并有很强的反侦察能力,很可能有过前科。同时,在案发现场勘查的民警将现场遗留物证进行了技术鉴定,锁定了犯罪嫌疑人36岁的刘某。民警介绍,刘某抢劫年轻女子后,大都会实施猥亵。

2014年12月31日,刘某被警方抓获并对所做的十余起案件供认不讳。目前,案件正在进一步审理中。

重拳出击

近日,章丘市建筑渣土砂石综合整治办公室按照“严查重罚”的原则,重点对运输车辆沿途撒漏、乱排乱倒等违法违规行为进行查处。截至目前,共查处违法违规车辆37起,并对相关责任人进行了处罚。

本报记者 支倩倩 通讯员 卞孝杰 袁洋



视觉公益大赛

中共山东省委宣传部 山东省文明办 齐鲁晚报 阿里公益

仁者，人也
义，亦我所欲也
道之以德，齐之以礼
信，言合于意也
以和为贵

